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Vypocet povrchu vdlce B =

Cenda dostal za tikol vypocitat povrch viélce, ktery ma polomér 8 cm a vysku 7 cm. Poi
Vysledek ma uvést s pfesnosti na desitky ctvereénych centimetri. Zkontroluj oba No
jeho postupy. 1 hox
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Vypocitej povrch vélce podle tidajti z obrazku.
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Vysledek zaokrouhli na ¢tvere¢né centimetry. Pa

E Vypocitej povrch vilce, ktery ma
A B

polomér 12 cm a vysku 4 cm. polomér 11 cm a vysku 8 cm.

RN

Vysledek zaokrouhli na ¢tvere¢né centimetry.

B obsah plasts vilce

Viélec ma vySku 26 cm a polomér 40 cm. Vypocitej obsah plasté tohoto vilce; @
vysledek zaokrouhli na desitky ¢tvereénych centimetrii. ®
Vypocitej povrch vilce, ktery ma ®
a) pramér 4 m a vysku 0,5 m, b) primér 4 m a vysku 5 cm. @
Vysledek zaokrouhli na ¢tvere¢né metry. R
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pm 2 vysku 7 cm.
Zkontroluj oba

B Taburet

Potah taburetu — nizkého seddtka bez opéradla — v byt& panf
Noviakové je jiz dost poskozeny. Proto se pani Novédkova roz-
hodla usit na n&j ,,ndvlek*, kterym ho pfikryje shora a ze stran.
Taburet ma tvar valce s primérem 34 cm a vyskou 45 cm. Pan{
Novékova nasla doma dva obdélnikové zbytky riznych létek.
Jeden m4d rozméry 27 cm a 200 cm, druhy 90 cm a 55 cm. Bude
jinéktery z téchto zbytkd na usiti potahu stadit?

a Komin
Klempif vyrobil plechovy komin k zahradnimu krbu. Komin m4 tvar vélce s prii-
mérem 20 cm a vyskou 1,5 m. Na i¢tu je uvedena spotfeba 1 m? plechu.
a) Odhadni, zda je tento tidaj sprdvny.
b) Klempif pfi uvddéni spotieby plechu pripo&itdva 8 % na spoje. Vypocitej celko-

vou spotfebu plechu.

¢) Rozhodni, zda klempii zdkaznika poskodil, nebo zvyhodnil.

Novd trZnice

Mésto chce vyuZit Ctyfi plechové skladiStni haly pro novou méstskou trznici. Kazd4
z nich m4 tvar poloviny vilce, délku 27 m a vysku 6 m. Pfi pfeméné na trzisté
budou haly nové natfeny pastelovymi barvami. Na 1 m? se spotiebuje piiblizné
0,2 kg barvy.
Kolik kilogramt barev bude potfeba na jeden vn&jsi nétér hal?

E Pan Kutil a gardZ
Pan Kutil vyrabf sklddaci gardz. Ukazuje obrézky a vysvétluje.

@ Na zemi leZi zdkladni ram, ke kterému jsou pomoci kloubti pfipevnény tyce
s plachtou. VSechny ty€e maji stejny tvar i velikost.

@ Auto najede do vyztuhy rdmu.

® Plachta pripevnénd na tyce se spolu s nimi pfetdhne pfes auto.

@ Tim je auto zakryté a chrdnéné.

Rozméry zdkladniho rdmu zvolil pan Kutil 4,8 m a 2 m. Kolik &¢tverednych metrit

plachty bude pfiblizné€ potfebovat?
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